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zufriedenstellend - erfolgreich -
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zufriedenstellend - erfolgreich -
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zufriedenstellend - erfolgreich -
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Linien im Dreieck 1
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zufriedenstellend - erfolgreich -

sehr erfolgreich

Hohen im Dreieck

gy

zufriedenstellend - erfolgreich -

sehr erfolgreich

Umkreis zufriedenstellend - erfolgreich - sehr erfolgreich
Inkreis zufriedenstellend - erfolgreich - sehr erfolgreich
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Schwerpunkt im Dre

gy

ieck

zufriedenstellend - erfolgreich -

sehr erfolgreich

Linien im Dreieck 2
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sehr erfolgreich

Dreiecke und Teildreiecke
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zufriedenstellend - erfolgreich -

sehr erfolgreich

Vierecke zufriedenstellend - erfolgreich - sehr erfolgreich
Thaleskreis zufriedenstellend - erfolgreich - sehr erfolgreich
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Abschluss-Test

DUy
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zufriedenstellend - erfolgreich -

sehr erfolgreich
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nnst du z.B. mit Haken markieren, welche Aufgab
kannst du um weitere Arbeitsblitter aus den Vielfag
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Einfuhrung ohne Lehrerin?

Einige Arbeitsblétter des Kursheftes enthalten zur Einfiihrung in ein neues Thema
Aufgaben mit kurzer Anleitung oder weisen mit Web-Adresse und QR-Code auf
Lern-Videos hin, die auf einem PC, Smartphone oder Tablet - evtl. unter Zuhilfe-
nahme eines Kopthorers - angeschaut werden konnen. Auch wenn diese Hilfen als
Einfiihrung in ein neues Thema nicht geniigen, konnen sie doch zusammen mit dem
Schulbuch Schiilerlnnen beispielsweise dann unterstiitzen, wenn sie eine Einfiih-
rung versdumt haben oder wenn sie selbststindig mit einem neuen Thema beginnen.

Lernweg selbst gewahlt?

Wenn Sie lhren Schiilerlnnen alle Thnen wichtigen Arbeitsblétter des Kursheftes
gleichzeitig geben, erleichtern Sie ein Lernen in unterschiedlichen Geschwindigkei-
ten. Wéhrend griindliche und vorsichtige SchiilerInnen die Arbeitsblétter in der Rei-
henfolge ihrer Nummerierung bearbeiten werden, konnen schnellere SchiilerInnen
vielleicht mit einem Arbeitsblatt hoherer Nummer beginnen und greifen nur bei
fehlenden Voraussetzungen auf eines mit niedrigerer Nummer zuriick, das unten auf
dem Losungsstreifen als Grundlage genannt ist.

Individuell im Team arbeiten?

Wenn Sie Arbeitsgruppen mit unterschiedlich schnellen SchiilerInnen bilden (las-
sen), haben die schnelleren Zeit, die langsameren zu unterstiitzen. Dies werden sie
auch tun, wenn sie erkennen, dass sie selbst davon profitieren. Fiir ein Lernen auf
unterschiedlichen Niveaus sollten die SchiilerInnen wissen, welche Tests sie fiir
welches Ziel bearbeiten miissen.

Beratung mit.Lerntagebuch?

Auch wenn der Notenschliissel bei vorbereitenden Tests kein verldsslicher MafB3stab
ist, hilft er doch zusammen mit den Punkten und dem Losungsstreifen bei der Ein-
schitzung der eigenen Leistung. Werden danach bei Bedarf die Ergebnisse in einem
Lerntagebuch festgehalten, erleichtert dies eine schnelle Diagnose und effektive
Beratung durch LehrerInnen oder HelferInnen - auch im invertierten und im Onli-
ne-Unterricht. Dazu bietet das Kursbuch wahlweise eine Ubersicht, in der gute
Schiilerlnnen (freiwillig?) evtl. unter Verwendung der Smileys sehr schnell ihre Ar-
beit dokumentieren koénnen, und eine oder zwei detailliertere Tagebuchseite(n) fiir
eine griilndlichere Dokumentation.

LernKartei mit Zusatzaufgaben?

Die im Paket enthaltenen Zusatzaufgaben konnen Sie z.B. (foliert?) im Arbeits-
raum bereitstellen, um Schiilerlnnen bei Schwierigkeiten mit einem bestimmten
Aufgabentyp weitere Varianten dieser Aufgabe geben zu kdnnen.

Noch mehr Ubungsmaterial bieten die VielfachTests (ViTs) zum selben Thema. Mit
50 Tests dhnlichen Inhaltes konnen Sie z.B. Parallelklassen, Nachziiglern, Grup-
pen oder sogar allen SchiilerInnen einer Klasse (!) unterschiedliche Aufgaben mit
gleicher Schwierigkeit geben. Lesen Sie auf der folgenden Seite, wie dies Ihren
SchiilerInnen und Thnen selbst zusétzlich nutzen kann.

Peerﬁzﬂerk zur Vollversion
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Lernen von Inhalten und Strukturen statt Antworten!

Wenn die Schiilernnen z.B. nach ersten gemeinsamen Aufgaben aus dem Kursheft
verschiedene ViTs mit unterschiedlichen, aber in Problemstellung und Schwierigkeit
dhnlichen Aufgaben erhalten, sind sie verstérkt selbst gefordert. Einfaches Abschrei-
ben ist nicht moglich. Diskussionen mit den Nachbarn werden sich eher mit der ge-
meinsamen Struktur der Aufgaben befassen statt nur mit den Losungen. Die Rich-
tigkeit der Losungen kann leicht anhand der Losungsstreifen iiberpriift werden.

Uben mit Selbstkontrolle bis es klappt!

FleiBige oder/und schlechte SchiilerInnen konnen ihren ViT mit Mitschiilern tau-
schen. So haben sie die Mdglichkeit, Aufgaben gleicher Struktur mehrfach mit an-
deren Inhalten zu bearbeiten. Ebenso kann der Lehrer einem Schiiler mehrere ViTs
zum gleichen Thema geben, wenn er oder der Schiiler dies fiir sinnvoll hilt. Lo-
sungsstreifen, Punkte und Notenschliissel helfen bei der Einschitzung der eigenen
Leistung. Zusammen mit den Emoticons am unteren Rand erleichtern sie auch eine
sinnvolle Kontrolle durch MitschiilerInnen.

Testen ohne Stress!

Die SchiilerInnen erhalten Vi7s ohne die zuvor abgeschnittenen Losungsstreifen.
Erst wenn der Test bearbeitet ist, konnen sie den Losungsstreifen beim Lehrer ein-
sehen und so ihre Leistung mit dem Notenschliissel am linken Rand relativ sicher
selbst beurteilen. Evtl. kann der Lehrer den Schiilerlnnen die Moglichkeit geben,
den Test unmittelbar nach Einsicht in den Losungsstreifen auf eigenen Wunsch zur
Benotung abzugeben. Andernfalls konnen die Aufgaben anhand des Losungsstrei-
fens nochmals iiberarbeitet werden. Eine Note gibt es in diesem Fall nicht.

Bewerten schnellerund ohne Abschreib-Gefahr!

Fiir die abschlieBende Leistungsmessung erhalten die Schiilerlnnen wieder ver-
schiedene ViTs ohne die zuvor abgeschnittenen Losungsstreifen. Die Aufgaben der
Tests sind von der Struktur her bekannt, das schafft Sicherheit. Da Abschreiben
kaum ein Thema ist, konzentrieren sich die Schiilerlnnen stirker auf ihre eigentli-
che Aufgabe. Der Lehrer hat die Losungsstreifen in der Reihenfolge ihrer Code-
Nummern zusammengeheftet, und kann so jede Arbeit trotz unterschiedlicher Er-
gebnisse leicht korrigieren. Griine Punkte {iber den Aufgaben und der Notenschliis-
sel am linken Rand vereinfachen die Bewertung und machen sie gleichzeitig trans-
parent. Wenn keiner der Nachbarn die selben Aufgaben bearbeitet, ist die Wahr-
scheinlichkeit sehr gering, dass ein fehlerhafter Rechenweg auf wundersame Weise
zu einem richtigen Ergebnis flihrt. Deshalb gentigt bei richtigem Ergebnis ein kur-
zer Blick auf den Rechenweg. Was die Korrektur deutlich vereinfacht! Mit der kor-
rigierten Arbeit erhalten die Schiilerlnnen den Losungsstreifen.

Benoten nach individuellem Zeitplan?

Fiir die Leistungsmessung konnen den Schiilerlnnen z.B. besondere Stunden ange-
boten werden, in denen sie unter Aufsicht ViTs ohne Losungsstreifen bearbeiten, die
ihrem Lernfortschritt entsprechen. Wenn SchiilerInnen ohnehin unterschiedliche
Aufgaben bearbeiten, ist es sogar machbar, dass in der Klasse gleichzeitig Arbeits-
blitter zum Lernen, zum Uben und fiir die Leistungsmessung bearbeitet werden.
Eine solche Vorgehensweise kann ein Lernen in unterschiedlichen Geschwindigkei-

der/und Niveaus wirkungsvoll untougsi
netzwerk° .
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Gleich alte Kinder
lernen beim gleichen Lehrer

mit den gleichen Lehrmitteln,

um im gleichen Tempo
das gleiche Ziel

zur gleichen Zeit
gleich gut zu erreichen.

Was ist sinnvoll? Was ist umsetzbar?

Unterschiedliche Kinder lernen

mit unterschiedlichen Materialien

auf unterschiedlichen Wegen

an unterschiedlichen Orten

zu unterschiedlichen Zeiten

in unterschiedlichen Geschwindigkeiten
und mit unterschiedlichen Zielen.

Ein VielfachTest-Paket enthdlt von jedem auf der Titelseite aufgefiihrten Arbeits-

. eOS
2U Ler”\“d . blatt / Test je 50 dhnliche Exemplare, sowie einige Seiten mit ergdnzenden Zusatz-
| |_erf‘tempI aufgaben und zwei Seiten zum Fiihren unterschiedlich detaillierter Lerntagebiicher.

Wozu wollen Sie dieses Material nutzen?

Leistung messen O [ Individuelle Lernwege gestatten

Links
mdividueI
‘Ch
eria {Jpers!
te
dnungssys . . . .
or aben Waihlen Sie die dazu notwendigen
Zusa’iza“fg Tests aus und drucken Sie davon
Lern‘”ege unterschiedliche Varianten fiir
indiVid”e"e mehrere Termine, Gruppen, Klas-
sen oder/und Jahrgédnge
nge
faltbar® 65 Eine zweite Chance geben O
" nktewermng Geben Sie SchiilerInnen nach ei-
Pu i ssel ner Krankheit oder Misserfolgen
No’[eﬂs'C einzelne Tests und bieten Sie ih-
gmotico” nen danach einen neuen Termin
roll fiir eine Leistungsmessung an.
erStkorIt : L
|eicht® Abschreiben minimieren [J
. Drucken Sie von jedem Test am
erntad bu besten so viele Varianten, dass
SChnelles g ebuc jede(r) Schiiler(in) einen anderen
illierté ne ung VielfachTest bekommt.
Berd
indiv!
viele shnli
kein Ab

Stellen Sie Thren SchiilerInnen ausgewdihlte
Seiten des Kursheftes zur Verfiigung und le-
gen Sie weitere Tests z.B. im Arbeitsraum

‘ (foliert?) bereit. Besprechen Sie bei Bedarf

mit den SchiilerInnen den beschrittenen und
geplanten Weg anhand ihres Lerntagebuches.

O Unterschiedliche Lerntempi akzeptieren
Bieten Sie mehrere Termine fiir Leistungs-
messungen an oder/und geben Sie im Unter-
richt Schiilerlnnen auf Wunsch Tests ohne
den abgeschnittenen Losungsstreifen.

O Verschiedene Lernziele anbieten

Kléren Sie, welche (Abschluss-)Tests dem Er-
reichen und der Uberpriifung der gewiinschten
Lernziele dienen, und geben Sie Thren Schii-
lerInnen eine entsprechende Ubersicht.

Thre Entscheidung: Welche Seiten geben Sie wann welchen SchiilerInnen?
. Tests  Welche Seiten halten Sie fur die SchiilerInnen auf welche Weise wo bereit?
che Was machen Sie verpflichtend? Was empfehlen Sie wann und wem?
schfeiben Priasenz-Unterricht - invertierter Unterricht - Online-Unterricht? Oder ein Mix?

Lésungen Lizenz: Mit dem Kauf dieses Paketes erwerben Sie die Erlaubnis, die Dateien auf
Jpare . . . . . .
schne! orrekt”r einem Rechner zu speichern, Sicherheitskopien anzulegen, alle Dokumente fiir Ih-

ren Unterricht zu drucken und den SchiilerInnen das Kursheft mit der Code-Nr. 01

auch digital bereitzustellen. Weiter gehende Lizenzen auf Anfrage.

p.s.: Alle VielfachTests wurden erstellt mit RAGTIME EDUtools.

netzwerk
lernen

zur Vollversion
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Ko01 Kongruenzsatze Code Nr.1 Ko01
Name,
Ksar:§e: Datum: ! Nr. 1
PunkieNote 1) https://www.youtube.com/watch?v=07gx5BLcVZs ‘ A1
1500 10 wl[E] WSW: Dreiecke sind kongruent, wenn sie ... |
11 s !
14,50 1,2 I |
1,3 = |
14,00 1,4 2) Y ) | A2
1o Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus |
13,50 1,6 v = 115° b=2.2cm B =13° ‘3.WinkeI/ParaIIeIe
1500 1; Messe in deiner Zeichnung die Seite c: C = . ©=8.9cm(8,86)
|
1250 ;: https://www.youtube.com/watch?v=0QIQ_3Eiplpo ‘ A3
21 [8] SSS: Dreiecke sind kongruent, wenn sie ... ‘
12,00 2,2 |
2,3 |
11,50 2,4
(/'7'\‘215 4) oo \ Ad
1\1,_0{2,6 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus | 5 Kreishé
27 a=73cm c=3,lcm b=56cm | ;fg;ggg)
1050 28 Messe in deiner Zeichnung den Winkel B: B i | ,
29 |
1000 30 5) https://www.youtube.com/watch?v=e4dmK41XtTc ! A5
— SWS: Dreiecke sind Kongruent, wenn sie ... |
— \
3,3 |
9,00 3,4 |
8,50 z: | A 6
mp Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘ it
’ = = — Q70 eichnung
800 36 c=69cm  IQUIPQ P87 _ | b=11,7cm(11,69)
39 Messe in deiner Zeichnung die Seite b: b = |
7,50 4,0 t
a 1.) https://www.youtube.com/watch?v=yC 7Z m6o_ Bk A7

4[] SsW: Dreiecke sind kongruent, wenn sie ...
A

I
I
I
I
6,00 4,6 8_) oo \ A8
S Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘
20182 b=28,2cm c=10,l cm y=282° | Kreisbogen
e Messe in deiner Zeichnung den Winkel B: B = | p=54°(53,5)
5,00 5,0 |
5,1 9, | A9
450 52 . . i i
o Warum gibt es keinen Kongruenzsatz sSW? | Es gibt zwei
: | Losungen
4,00 54
55 I
3,50 5,6 10) ° . . .. . . | A0
57 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘
3,00 58 b=6,7cm a=3,8cm o=26° | Krelibogen
59 Messe in deiner Zeichnung den Winkel 3: B = ‘ p1=51°(50,6)

250 6,0 B2=129°(129,4)

(a];petamerk @ zur Vollversion
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> Wie heiflen die Kongruenzsitze? Schreibe einen ausfiihrlich und die anderen

52 .
in Kurzform.

3,50 53

54

I
I
Ko02 Kongruenz CodeNr.1  Ko02
Name, |
Klasse: Datum: ! Nr. 1
Punkte Note 1 ) ee ‘ A1
12,00 1,0 Aus den folgenden Angaben sollen Dreiecke gezeichnet werden. \
11 Welche Angaben ergeben kein Dreieck? Begriinde Deine Antwort! \
12 1) a=>51° B="70° vy =59° ‘ 180°
1150 1,3 2) o = 68° B=69° vy =45° ‘ atfty=182°
14 3) a=62° B =40° y="78° 180°
11,00 1,5 4) o=56° B=51° y="73° | 180°
|
2 e ‘ A2
" Aus den folgenden Angaben sollen Dreiecke gezeichnet werden. ‘
1000 18 Welche Angaben ergeben kein Dreieck? Begriinde Deine Antwort!
" 1) a=7cm b=9cm c=14cm | SSS
1000 20 2) a=9cm b=2cm c=9cm ‘ SSS
21 3) a=5cm b=6cm c=4cm | SSS
22 4) a=1l4ecm b=5cm c=8cm \ b+c<a
9,50 2,3
2a 3.)°° ‘ A3
(9.00)25 Fiir welches Dreieck gilt der Kongruenz-Satz SSW? Warum? |
o Dreieck 1: b=10,7cm c¢=80cm p=78 ! SsW
27 Dreieck 2: b=13,0cm c¢c=139cm p=065° | 2 Losungen
850 28 4,) e | A4
29 a) Aus welchen der Angaben 1 bis 8 kann sicher kein Dreieck entstehen? \
8,00 3,0 Mache ein Kreuz in die entsprechenden Késtchen! |
31 b) Bei welchen Angaben sind mehrere unterschiedliche Dreiecke moglich? ‘
32 Schreibe in die entsprechenden Késtchen die Zahl der Losungen!
- c) Aus welchen Angaben konnen nur kongruente Dreiecke entstehen? |
— Schreibe in die Késtchen die Kurzform des Kongruenz-Satzes! \
7,00 3,5 |
36 1.) a= 50° B= 44° y= 86° ! 0
3.7 |
o 2) b=12cecm c¢= 7cm a=75° ‘ SWS
&3 — o - o — o |
600 40 3) o= 61 B= 49 y= 68 | X
N 4) b= T7cm c¢c=12cm p=71° | 2
i
550 43 5)) ~a= 5c¢cm b= 5cm c¢= 3cm : SSS
44
500 4,5 6.) b= 9 cm c= 7 cm B: 65 ° ! SSW
4,6 |
ur 7) a=10cm b= 6cm c¢= lcm ‘ X
—— 8) c¢=11cm a= 44° B= 75° | wsw
4,9
I
I
I
|

3,00 55

5,6 I
5,7

2,50 5,8
59

2,00 6,0

(] petawmerk @ zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Kongruenz-und-Konstruktionen-Vielfachtests

Ko01 Kongruenzsatze Code Nr.7 KoO1
Name,
Klasse: Datum: ! Nr. 7
PunkieNote 1) https://www.youtube.com/watch?v=07gx5BLcVZs ‘ A1
1500 10 wi[=2] WSW: Dreiecke sind kongruent, wenn sie ... |
1,1 H \
14,50 1,2 .:‘ |
1,3 . |
14,00 1,4 2) Y ) | A2
1o Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus |
13,50 13 B =119° a=6cm a=27° ‘3.WinkeI/ParaIIeIe
— Messe in deiner Zeichnung die Seite b: b = , b=11.6em(71,56)
|
1250 ;: https://www.youtube.com/watch?v=0QIQ_3Eiplpo ‘ A3
21 [8] SSS: Dreiecke sind kongruent, wenn sie .. ‘
12,00 2,2 |
2,3 |
11,50 2,4
(as 4 e | A4
1\1,_0{2,6 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus | 5 Kreishé
27 b=7,1cm c=4,6cm a=10,0 cm | a:ﬁgﬁ?g;
1050 28 Messe in deiner Zeichnung den Winkel a: a = | ,
29 |
1000 30 5) https://www.youtube.com/watch?v=e4dmK41XtTc ! A5
— SWS: Dreiecke sind Kongruent, wenn sie ... |
— \
3,3 |
9,00 3,4 |
8,50 z: | A 6
mp Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘ it
’ = =< — Q&0 eichnung
vt oo c '6,3 c{m .b 8,1 01}1 .oc 85 B | 2=9.80m(9,82)
39 Messe in deiner Zeichnung die Seite a: a = |
7,50 4,0 t
a 1.) https://www.youtube.com/watch?v=yC 7Z m6o_ Bk A7

7,00) 4,2

d[s] SsW: Dreiecke sind kongruent, wenn sie ...

4,3 T

6,50 4,4
4,5 = |
6,00 4,6 8_) oo \ A8
S Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘
550 48 b=79cm  a=96cm a=77° | Kreisbogen
9 Messe in deiner Zeichnung den Winkel f: B = | p=53°(53,3)
5,00 5,0 |
" 9) | A9
450 52 . . : |
o5 Warum gibt es keinen Kongruenzsatz sSW? | Es gibt zwei
Y | Lésungen
4,00 54
55 I
S:50li218 10.) ” . . . e . . ! A10
57 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘
3,00 58 a=71cm b=42cm B=24° ‘ Krelibogen
5.9 Messe in deiner Zeichnung den Winkel a:: a = ‘ 04=43"(43,4)
250 6,0 ap=137°(136,6)

(a];petamerk @ zur Vollversion
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Ko08 Inkreis des Dreieckes Code Nr. 5 Ko08

Name,
Klasse: Datum: | Nr. 5
PunkieNote 1) https://www.youtube.com/watch?v=sMA4Y-9L.hd0 ‘ A1

16,00 1,0
Wie konstruiere ich den Inkreis eines Dreiecks?

15,50 1,1

1,2

15,00 1,3 2) eoooe | A2
1450 14 Zeichne ein Dreieck mit den Eckpunkten A(11;10), B(3;8) und C(10;0). ‘
15 Zeichne seinen Inkreis und bestimme die Koordinaten seines Mittelpunktes W. ‘
14,00 1,6 10 A I
13,50 1,7 |
1,8 |
13,00 1,9 8 !
12,50 2,0 |
21 |
= |
@@ * | Achsen
2,3 6
' | Dreieck
&0 &) | 6 Kreisbogen
11,00 2,5 | Inkreis
26 4 ‘ W(7,9;6,5)
10,50 2,7 | (x=7,94)
10,00 2,8 | (y=6,45)
29 |
2 |
9,50 3,0
9,00 3,1 |
|
3,2 |
8,50 3,3 0 > |
34 0 2 4 6 8 10 12 |

C:}“ 3.) eee | A3
50 3,6 I

Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus

37 o=259° Wo= 6 cm c=7,6cm ! 3 Kreisbogen
an|as Messe in deiner Zeichnung den Winkel y: Y = \ Dreieck
| y=70°(69,8)
6,50 3,9
‘o 4) oo | A4
Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus !
— a="73° y=67° r=27cm (Inkreisradi\F)s) | 3 Parallelen
550 42 Messe in deiner Zeichnung die Seite b: - ‘ Dreieck
43 b=7,7cm(7,73)
. |
500 44 D.) °°°°° | A5
450 45 Eine Beregnungsanlage, die nur eine kreisformige Flache bespritzen kann, soll |
moglichst viel von einer dreieckigen Wiese beregnen, ohne dass die angrenzenden . 2Kreisbogen
S Wege nass werden. Die Wiese hat folgende MafBe: Dreieck
400 4,7 a=24m b=13m c=252m | 6 Kreisbogen
48 Wo ist die Anlage aufzustellen? Fertige eine maBstabsgerechte Zeichnung und ent- | Inkreis
nimm der Zeichnung, wie weit die Anlage spritzen darf: ‘ r=4,9m(4,94)
3,50 4,9 y y
3,00 5,0 r = e |

ML zur Vollversion
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Ko11 Dreiecke aus Teildreiecken Code Nr. 8 Ko11

Name,

Klasse: Datum: ! Nr. 8
Punkte Note 1 ) eeee ‘ A1
31,00 1,0 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus !
3050 1,1 c=5,8cm a=3,6cm B=75° | Dreieck
ZZZZ E a) Zeichne und messe die Seitenhalbierende s.! S = : sc=4.06m(4,00)
z::g 1: b) Zeichne und messe die Winkelhalbierende wy! WB = | wp=3,5cm(3,52)
|
28,00 1,6 -
e ¢) Zeichne und messe die Hohe h,! h a — \ ha=5.6cm(5,60)
|
— o
2600 20 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘ Parallele
p— h, = 6,7 cm b=59cm a=60° _ Dreieck
25:00 212 Messe in deiner Zeichnung die Seite a: a-= | a=7,0cm(6,98)
24,50 2,3 |
24,00 2,4 3) e | A3
63.50)25 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus |
;2\3,_0{2,6 w, = 6,0 cm y=47° o=62° ! Teildreieck
2250 27 Messe in deiner Zeichnung die Seite a: a = | Dreieck
22,00 2,8 , a=6,4cm(6,36)
21,50 2,9 4_) eoo | Ad
21,00 3,0 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus | 1 Kreisbogen
2050 3.1 b=3,1cm sa=39cm y=115° \ Dreieck
20,00 3.2 Messe in deiner Zeichnung die Seite a: a-= | a=2,8cm(2,79)
19,50 3,3
|
19,00 3,4 5) PP ‘ A5
::ZZ z: Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘ o
17Y50 317 o :,430 ) Wa™ 6,7 cm _b =58 cm . ‘ 3 Krelsbo.gen
— Messe in deiner Zeichnung den Winkel f3: B = Dreieck
17,00 38 ‘ B=57°(57,0)
16,50 3,9 \
15,50 4,0 6) eee | A 6
15,00 41 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus 3 Parallelen
@ 5 =78° o = 44° r = 2.9 cm (Inkreisradius) | Dreieck
Vi 0 Messe in deiner Zeichnung die Seite c: C = ' ¢=10,8cm(10,76)
13,50 4,4 |
13,00 4,5 7) ecoe | A7
12,50 46 Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus : 2 Kreisbogen
12,00 47 c=7,5cm a=59cm s,=6,5cm ! Teildreieck
1150 48 Messe in deiner Zeichnung den Winkel a: o= | Dreieck
11,00 49 ‘ a=42°(41,5)
10,50 5,0 8.) ceee ‘ A8
— Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus \ 2 Kreisbogen
zzz :2 a=4,7 cm y=41° R =4,2 cm (Umkreisradius) | %T;;e;i
- Messe dann zur Kontrolle den Winkel B! B - " B=105°(105,0)
8,00 55 |
7,50 56 9) ceee | A9
- Zeichne (auf einem unlinierten Blatt) ein Dreieck aus ‘ 1 Kreisbogen
6,50 5,8 b= 4,3 cm ha = 2,6 cm B = 58° | Parallele
6,00 59 Messe in deiner Zeichnung den Winkel a: o= Dreieck
5.00 6,0

netzwerk
11- itl?erlnewms i o8 :
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Ko13 Thaleskreis Code Nr. 9 Ko13
Name,
Klasse: Datum: Nr. 9
Punkte Note 1 ) https//youtu be/XVLi5J2Ta4M A1
2400 10 E E Konstruiere mit Hilfe des Thaleskreises b=9.20m(9,17)
11 - ]
— ein Dreieck ABC aus ¢ =10 cm, a = 4 cmund Yy = 90°
23,00 13 [=] Wie lang ist die Seite b?
2250 1.4 2_) PPYYS A2
2200 15 Konstruiere auf einem unlinierten Blatt mit Hilfe des Thaleskreises Lha_leskreis
i ein Dreieck mit p=90°,b=7,8 cmund ¢ = 5,4 cm. re'g?gi%iﬂ
— Messe dann zur Kontrolle die Seite a! a-= a=5,6cm(5,63)
om0 1s )0 A3
2000 20 Konstruiere auf einem unlinierten Blatt mit Hilfe des Thaleskreises i lThafSkrﬁiS
— ein gleichschenkliges Dreieck mit y = 90° und ¢ = 7,6 cm. itte SenDrr(;?eéi
1050 2'2 Messe dann zur Kontrolle die Seite a! a-= a=5,4cm(5,37)
19,00 2,3 4) eeee A4 .
oy Konstruiere auf einem unlinierten Blatt mit Hilfe des Thaleskreises 'I};ha_leskrels
£8,00) 2.5 ein Rechteck mit der Diagonalen f=8,5cmundb=6,5cm. rlglescr?t%irll
=P Messe dann zur Kontrolle die Seite c! C = c=5,5cm(5,48)
17,50 2,7 5.) eoee AS
17,00 28 Konstruiere auf einem unlinierten Blatt mit Hilfe des Thaleskreises i 'Il'halekskr?]is
16,50 2,9 ein Quadrat mit der Diagonalen f= 7,9 cm. itte serbazfjrtaet
1600 3,0 Messe dann zur Kontrolle die Seite a! a = a=5,6cm(5,59)
31 6) Ty A6
— Zeichne einen Kreis um M(4,5|5) mit Radius r = 2,5 Einheiten.
—_— a) Konstruiere die Tangente durch den Punkt Q(3|3) auf diesem Kreis.
thon a4 b) Konstruiere von einem Punkt P(10,5]9,5) die Tangenten an diesen Kreis.
1o z: Wo schneiden die drei Tangenten die x- bzw. die y-Achse?
= AC | ) BC ] oCC [ ) D | ) Kreis
—= 1 Tangente
13,00 3,8 A y
2 Tangenten
12,50 3,9 9
12,00 4,0
. A(7,0(0)
D 8 (x4=7,00)
11,00 4,3
1050 44 7 B(0|5,3)
10,00 4,5 (v8=5,25)
46 6
9,50 4,7
9,00 4,8 5 C(4,2/0)
8,50 4,9 (xc=4,17)
8,00 50 4
51 D(0]6,2)
7,50 52 3 (vp=6,21)
7,00 53
6,50 5,4 2
6,00 55
5,6
5,50 5,7 1
500 58 X
4,50 5,9 0 >

4.00 6,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

l ]m&tzme;k = ,
11- itl@r"ewms i 52 :
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